



## **Житель поселка Полазна признан виновным в умышленном причинении тяжкого вреда здоровью человека**



Собранные следственным отделом по г. Добрянка следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Пермскому краю доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора в отношении 37-летнего жителя поселка Полазна Добрянского городского округа. Он признан виновным в совершении преступления, предусмотренного п. «з» ч. 2 ст. 111 УК РФ (умышленное причинение тяжкого вреда здоровью, совершенное с применением предметов, используемых в качестве оружия).

Следствием и судом установлено, что 28 апреля 2023 года осужденный, находясь в одном из дворов жилых домов в поселке Полазна, используя нож, нанес потерпевшему два удара по телу, причинив тяжкий вред его здоровью по признаку опасности для жизни.

В ходе расследования в адрес органов внутренних дел внесено представление об устранении причин и условий, способствовавших совершению преступления.

Приговором суда виновному назначено наказание в виде 1 года 6 месяцев лишения свободы с отбыванием в исправительной колонии общего режима.

**При использовании информации, содержащейся в пресс-релизе, ссылка на Следственное управление СКР по Пермскому краю обязательна.**

13 Ноября 2023



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Пермскому краю

---

Адрес страницы: <https://perm.sledcom.ru/news/item/1838176>